CARTA DE APROBACIÓN 
del Rosario de los No-Nacidos
del Obispo de Waterford & Lismore, Irlanda
El Santo Rosario se ha rezado en Irlanda y en países de todo el mundo durante siglos y fue enviado por el Cielo y manifestado en Fátima por la Santísima Virgen.

El Rosario, tal como lo conocemos, en su aspecto físico, ha ido cambiando de ser de madera a ser de cristal o vidrio. Posteriormente se ha diseñado de distintos colores y distintas formas y tamaños y tonalidades, incluso de pétalos de rosa, etc. 

En la coyuntura actual del mundo en la que prevalece el aborto, el Rosario ahora contiene lágrimas con un pequeño bebé dentro de cada una. Cuando rezamos en este rosario particular, nuestra atención se fija en el niño no-nacido por el que rezamos como intención. Nos recuerda al bebé en el seno materno que no tiene voz y está indefenso, una criatura de Dios en peligro de ser abortada. Este Rosario es, como todos los rosarios, un arma contra el demonio. El Rosario forma parte de la Iglesia, de los fieles y de nuestras vidas en la lucha contra el Mal. 

Este Rosario de los no-nacidos no contiene nada contrario a las enseñanzas de la Iglesia. Promueve la oración por los no nacidos; hace que la persona que reza sea claramente consciente de aquello por lo que reza. El poder del Rosario está bien documentado y así, con este Rosario de los no-nacidos, merece ser reconocido. Doy mi aprobación a este Rosario de los no-nacidos como especialmente importante en el mundo actual en la lucha contra el aborto.
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