Capítulo 12 del Apocalisis

“Apareció en el cielo una señal portentosa: una mujer vestida de sol, con la luna bajo sus pies, y sobre su cabeza una corona de doce estrellas. Y estando encinta, gritaba con dolores de parto. 
También apareció otra señal en el cielo: un enorme dragón rojo, con siete cabezas y diez cuernos, y en sus cabezas siete diademas;  y con su cola arrastró la tercera parte de las estrellas del cielo, y las arrojó sobre la tierra. Y el dragón se paró frente a la mujer que estaba para dar a luz, a fin de devorar a su hijo tan pronto como naciese. 
Y la mujer huyó al desierto, donde tiene lugar preparado por Dios, para que allí la sustenten por mil doscientos sesenta días. 
Y se le dieron a la mujer las dos alas para que volase al desierto, a su lugar, donde es sustentada por un tiempo, dos tiempos, y la mitad de un tiempo.”

Con esta Custodia queremos mostrar al mundo el modelo de Mujer capaz de ser custodia de la vida en estos tiempos, ante la amenaza del dragón del aborto. Ella quiere enseñar a sus hijas a vestirse del Sol de la Vida que brilla en el interior de una mujer embarazada, y ofrecerle sus alas para huir al desierto de la incomprensión y soledad que sufre la mujer embarazada, para evitar que devoren a su hijo, sabiendo que Dios velará por ella. Todo esto y mucho más ofrece La Mujer Vestida de Sol a la mujer del s. XXI, especialmente también la Luz de la Redención a quienes han sido víctimas del Dragón del aborto.
Esta Custodia de la Vida y la Mujer es la Patrona de Apóstoles de la Vida, junto con sus otras advocaciones del Pilar y de Guadalupe, que protagonizan las Vigilias por la Vida y la Mujer en Barcelona y en las Islas Canarias. Comenzamos, pues, la Vigilia por la Vida en este día de Sus pequeñuelos más queridos, los Santos Inocentes abortados, recibiendo al Señor de la Vida y Luz del mundo.zsss

