¡Estupenda campaña! ¡Qué ejemplo para España! El Señor les va a bendecir, sin duda. Les sugiero que usen también la Coronilla de la Divina Misericordia, que más que una piedrecita es una bomba atómica contra el Enemigo. Hay que usar armas de última generación en los tiempos que estamos. En nuestra web ya habrán visto la importancia que tiene para luchar contra el aborto. Yo les puedo enviar el CD que usamos para orar y la dirección donde pueden encargar más (adjunto la carátula). Ya verá qué poderoso es.
Yo le sugiero que sigan la llamada de Juan Pablo II, haciendo que la oración por la vida abarque toda su díócesis y su país entero, parroquia por parroquia. Los grupos de oración que proponemos en nuestra web (y en su gemela de www.apostolesdelavida.es) son muy bien recibidos por los fieles y les hacen un enorme bien. Hoy mismo le envío el CD a su nombre y a la dirección que viene en su web (muy bonita, por cierto!).
 

Manténganos informados de los avances de su campaña, para subirlo a nuestra web y que sirva también de inspiración a la Iglesia de España. Mil gracias por su contacto y su interés.
 

Que Dios les bendiga,
 

Pilar Gutiérrez
Presidenta
Unidos por la Vida
www.unidosporlavida.org
www.nomassilencio.com
www.vidaymujer.es
www.sacerdotesporlavida.es
www.apostolesdelavida.es
Tlfs: 609 229 806 / 916343741
 

 

 

----- Original Message ----- 

From: Paulino Toral (SLSonline) 

To: info@sacerdotesporlavida.es 

Sent: Wednesday, March 10, 2010 9:54 AM

Subject: Campaña Nacional de Oración Por la Vida y la Familia

Amigos Provida: Soy el Director de la Casa de la Vida, arquidiócesis de Guayaquil, Ecuador. Para saber algo de nosotros suban a www.lacasadelavida.org Estamos organizando la Campaña Nacional de Oración por la Vida y la Familia con la aprobación de la Conferencia Episcopal Ecuatoriana. La idea clave es esta: por el descomunal avance de la Cultura de la muerte, no cabe la menor duda: el “homicida desde el principio y padre de la mentira” está detrás de este extraordinario fenómeno actual. Por muchas gestiones que se hacen, la Cultura de la muerte avanza a pasos agigantados. Ante nuestra impotencia, nos queda el recurso de la oración, y de la oración en torno a María, la Madre de Jesús – como los Cristianos de la primera hora – Hemos decidido hace esta campaña bajo el lema “al demonio se lo apedrea con avemarías” (por lo que he investigado, la frase es de S. Josemaría Escrivá). No les digo más cosas porque pueden leer el material que les mando. El resumen de la Campaña es muy concreto; allí están las ideas clave. La Carta sobre la Campaña es más amplia y completa. Como la campaña es frontalmente contra el Maligno, ya antes de empezarla, él contraataca… Pido a quienes oran por la vida, oren por nosotros, para que la Virgen nos ayude a organizar al Campaña. La Campaña se lanzará en septiembre de este año. Todo está bajo las directrices del Arzobispo de Guayaquil y Presidente de la CEE, Mons. Antonio Arregui Yarza. Nuestro “sueño” humilde es que la Campaña se extienda por toda la Iglesia. Nuestra Patrona es María de la Buena Esperanza, la Virgen embarazada que aparece en el tríptico que les envío. Toda ayuda será bienvenida, toda experiencia eclesial anterior, nos vendrá bien para dar pasos bien dados. Gracias de corazón. 

Padre Paulino Toral Vélez
Celular 094349527
paulinotoral@msn.com
