La Misericordia reina
La Causa de los nuevos Santos Inocentes
Mensajes de Jesús a Patricia de Menezes

11 de septiembre de 1997

Jesús: “Aquellos que sometan a los niños a una prueba de negligencia, yo les someteré a una prueba de fuego”.

Patricia: Nuestro Señor me muestra una enorme pradera cubierta de flores blancas, tan tupida que las flores se tocan unas a otras formando un mar de flores blancas de inocencia que simbolizan a los niños inocentes asesinados antes de nacer. 

Patricia: “Señor, las autoridades de la Iglesia dicen que debemos entregar a los niños a la Misericordia de Dios”. 

Patricia: La justa ira de Dios se levanta en el corazón de nuestro Señor. No he visto nunca a Nuestro Señor así. Dice: 

Jesús: “¡Pastores miopes! ¿Qué hay de la misericordia que deseo dar a los autores de este terrible pecado? ¿Qué hay de las madres heridas y de la maternidad herida? ¿Qué hay de los padres heridos y de la paternidad herida? ¿Qué hay de las naciones que deben ser llamadas a la verdad y a las enseñanzas de la Iglesia? ¿Qué hay de las gracias que esperan derramarse sobre el mundo si la Madre Iglesia abraza a los niños de toda nación, tribu y pueblo? ¿Qué hay de la IRA DE DIOS ante este mar de sangre inocente? ¡Mía es la venganza! ¡Que los que saben de esta Gracia no sean negligentes! Cardenales, obispos, sacerdotes, teólogos y pueblo en general: ¡vuestro deber está claro! Hay millones de vidas humanas y de almas inmortales en juego”. 

Jesús: “Estos grandes campos de flores blancas de santa inocencia deben florecer aquí en la Tierra como florecen en el cielo. Ahí tenéis la enseñanza de la Comunión de los Santos. Os tomáis la sangre de los millones de niños inocentes martirizados a la ligera. ¡Ay de vosotros, inconscientes y testarudos! Los pastores tienen una gran responsabilidad hacia estas ovejas inocentes y hacia el rebaño (padres, niños y otras almas). Hay millones de ovejas que no son de este rebaño, y debo reunirlas también (no católicos y toda la humanidad). ¿Dónde están mis pastores?
Fuente: www.divine-innocence.org
