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A todos los que habéis rezado por el bebé de Maite:
 

En primer lugar, ¡GRACIAS! por haber ayudado a Cristo a que su Sacrificio no sea en vano, y a “completar lo que falta para su Redención”, en palabras de San Pablo: a colaborar en que Su Gracia pudiera llegar a esos padres y familiares que habían condenado a muerte a su bebé de 8 meses de gestación. Un bebé que no era “suyo”, pues también lo era de Dios, que se lo había entregado para su Salvación, elegido por El desde el principio de los tiempos para nacer en esa familia y cumplir en ella su misión salvadora en el mundo. Y era también hijo de TODA la Humanidad, que sin él será más pobre y más triste.
 

En segundo lugar os tengo que dar la mala noticia de que han decidido despreciar las Gracias que han recibido por medio de tanta oración como se ha levantado en el mundo entero por ellos  Ese es el misterioso don de la libertad humana: poder rechazar al mismo Dios… una y otra vez. Y poder crucificarle en Sus pequeñuelos. Su muerte, ayer, nos ha matado a todos… por dentro. Con cada niño que muere abortado, muere la Vida en el mundo y avanza la Muerte… avanza La Nada, como en “La Historia Interminable”. La cultura de la muerte mata la ilusión del Reino de Fantasía, la esperanza, la confianza en la Vida /en Dios, y el amor de verdad, el incondicional. Y todos somos más pobres por ello.
 

En tercer lugar quiero compartir con vosotros el consuelo que Dios nos ha dado ayer, confirmando nuestra Vigilia de Jueves Santo por la Vida en el Cerro de los Ángeles del Sagrado Corazón: ¡ellos han estado allí! Todos los pequeñuelos del Señor, entregados como El, en su cuerpo y en su sangre, por todos los Judas del mundo, y unidos a Cristo en Su oblación redentora ¡acudieron ayer al Cerro! Ayer les reconocimos y les invocamos en nuestra Vigilia, uniendo nuestra oración a su sacrificio por la conversión de sus madres y verdugos y por el fin del aborto en el mundo. ¡Y ellos nos respondieron! Todavía se me pone la carne de gallina al recordarlo. Os lo cuento:
 

Resulta que, en nuestras terapias del Síndrome post-aborto, entregamos a nuestras pacientes una flor en memoria de su hijo, como colofón a un fin de semana de trabajo redentor en La Viña de Raquel. Y esa flor es una rosa blanca. Pues esa misma flor es la que llegó de pronto, en decenas de enormes centros florales, al monumento del Santísimo Sacramento al final de los Oficios de Jueves Santo en la iglesia del Cerro de los Ángeles, después de terminar nuestra Vigilia. Según los iban colocando alrededor y a los pies de Cristo sacramentado, me vino a la mente con claridad que ¡esas flores eran nuestros niños! …Sus niños, inmolados con El… y entre ellos, el bebé de Maite, a quien ponemos ahora su nombre: Jesús…ito. Y para más INRI, cuando comenté con el celebrante el sentido que esas flores tenían para mí, el sacerdote me dijo que no sabía de dónde habían llegado, pues ellos no las habían encargado. Que era un regalo que alguien había mandado… ¡centenares de rosas blancas sin remitente! (adjunto foto).
 

Pues quiso Dios que al rato desveláramos el misterio, por habernos quedado un largo rato acompañando al Señor para no dejarle sólo (no había nadie más… salvo las monjitas, supimos luego, tras las rejas de su clausura). De pronto aparecieron un hombre y una mujer que se pusieron a admirar las flores y el monumento y a sacarle fotos. Quiso Dios que el hombre nos pidiera ayuda para mandar las fotos por correo electrónico desde su móvil y por ello supimos la historia de las flores. Ese hombre era un piloto de Iberia que había traído todas esas flores ese mismo día ¡desde QUITO! (Ecuador), por encargo de la mujer que le acompañaba, ¡como regalo para el Santísimo del Cerro de los Ángeles! ¡Precisamente ese día en que acabábamos de celebrar allí nuestra Vigilia por la Vida! (nosotros no habíamos ido nunca antes a los Oficios en el Cerro de los Ángeles y lo hicimos ayer por estar allí por nuestra Vigilia… ni nunca antes habían mandado ellos un regalo como ese). ¡Mucha “casualidad”! (para lo que no conocen la Providencia… aunque por mero cálculo de probabilidades, ya se sale de la “casualidad”). Posteriormente, hablando con ellos descubrimos muchas más “casualidades” providenciales, así como con otras personas que empezaron a llegar de pronto, todos conocidos suyos y de las Carmelitas del Cerro. Todo ello en el sentido de lo siguiente y FUNDAMENTAL que os voy a contar.
 

Hay una frase misteriosa acerca del Sacrifico de Cristo que dice San Pablo en su carta a los colosenses (Col 1, 24): "Ahora me alegro por los padecimientos que soporto por vosotros, y completo en mi carne lo que falta a las tribulaciones de Cristo, en favor de su Cuerpo, que es la Iglesia". ¡ESE es el sentido del sufrimiento en el mundo! Ese es el sentido del aborto de Jesusisto, el sentido de su vida “defectuosa”, el sentido de todas las “malformaciones”, de todas las enfermedades, de todos los dolores de los hombres: completar con ellos “lo que falta” a la redención del mundo, que Cristo inauguró con su Sacrificio en la Cruz…. ACTUALIZAR la Redención de Cristo en cada persona, en cada tiempo y en cada lugar... ¡encarnarla! Como Dios se encarnó, así también el hombre está llamado a encarnar la Realidad espiritual en su mundo, en el mundo…y a redimirlo. Y por la Pasión y Resurrección de Cristo ¡PUEDE hacerlo! Está capacitado para hacerlo. Cristo ha “patentado” en la Cruz la fórmula para convertir la mierda en abono, el negro crudo en gasolina, la muerte en Vida… ¡eterna! (ver http://haymasvida.blogspot.com).  Sólo tenemos que USAR esa fórmula! Usar esa patente, para transformar todos nuestros sufrimientos en gozo, nuestras muertes en Vida. El pecado y la muerte han sido vencidos en la Cruz, pero cada uno tiene que aplicar ese “capital” en su propia “empresa” de su vida, para que rinda en Gracias para sí mismo y para el mundo.
 

Y ¿cómo hacerlo en este caso concreto, del sacrificio injusto (e innecesario*) de un bebé de 8 meses con nombre y apellidos por el que tantos habéis rezado?? ¿Cómo convertir ese negro y espeso crudo mortal en gasolina de Vida? ¿Cómo hacer que el sacrificio de “Jesusisto” no haya sido en vano? ¿Cómo ayudarle a cumplir, con su muerte, su misión salvadora que le fue impedido cumplir en vida?? Pues os voy a decir lo que se me ha ocurrido a mí (que a vosotros tal vez se os ocurran muchas cosas más).
 

En primero lugar, mandar una Nota de Prensa a todos los medios, para evitar en lo posible más casos como éste. La Nota diría algo así (en estos días la escribiré):  
 

“Ante la gran cantidad de errores de diagnóstico prenatal y de pronóstico post-natal que se están dando en la actualidad** (hasta un 60%), Unidos por la Vida aconseja a todos los padres pedir siempre una segunda y hasta tercera opinión, por estar en juego la vida de su hijo. Y también aconseja pedir siempre la autopsia en caso de aborto, y denunciar los falsos diagnósticos como lo harían en el caso de personas ya nacidas”. Si se llegara a conocer la cantidad de niños sanos que se están abortando por supuestas malformaciones, se acabaría gran parte del aborto en el mundo. Os sugerimos hacer lo mismo, enviando una carta similar a los medios de vuestra localidad, en nombre vuestro, o circulando nuestra Nota de Prensa cuando la publiquemos en Facebook y en nuestra página web de www.unidosporlavida.org .
 

Otra manera de “amortizar la inversión” de Jesusisto y de Cristo es PREDICANDO sobre el valor y el sentido redentor del sufrimiento, unido a la Cruz de Cristo. Y la predicación de más valor y urgencia es la de los sacerdotes! … que no lo están haciendo, y por eso el mundo no sabe cómo lidiar con ese “toro”… ni siquiera muchos creyentes, como lo era la familia de Jesusito… y ni siquiera, incluso, ¡algunos sacerdotes! Recomendamos hablar con los sacerdotes de tu entorno, como lo hacemos nosotr@s, para informarles de esta grave carencia por la que ha muerto Jesusito y tantos más…. Injusta y hasta innecesariamente. Y pedirles que PREDIQUEN sobre esto y alerten a sus feligreses sobre la amenaza y falacia del aborto eugenésico (por “malformaciones”). 
 

Si hacemos todo esto, unido a la oración por el fin del aborto y la conversión de los abortistas (y de sus madres desoladas), la corta vida de Jesusito habrá cumplido su misión y su muerte habrá dado mucho fruto. De nosotros depende que la semilla que cae en tierra no muera, sino que dé fruto abundante para la Vida del mundo! 
 

Viernes Santo 2012 
  Pilar Gutiérrez
Apóstoles de la Vida
www.apostolesdelavida.es
 

 

* Innecesario, por la falacia del pronóstico (y tal vez también del diagnóstico) por el que le mataron, según descubrimos el mismo miércoles (Santo) buscando en Medline  (http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/22430728) , y por el alto margen de error de diagnóstico para esa supuesta malformación de Jesusisto: hasta un 20%!!
 

** Ver http://foro.enfemenino.com/forum/perteenfant/__f3718_perteenfant-Aborto-por-gastrosquisis.html y más testimonios de abortos (IVEs) en ese mismo Foro.
