Milagro en Navidad

Mamá  y bebé 'muertos' en el parto, reviven

Los médicos realizan una cesárea a la madre muerta, y se recupera después de dar a luz.
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En lo que se considera un "milagro de Navidad", una joven madre murió durante el parto con un bebé nacido muerto la víspera de Navidad, pero la mamá y el bebé volvieron a la vida sólo unos minutos más tarde, ante los ojos del padre destrozado y aturdido .
 
La madre y el niño revivieron después de morir durante el parto.

"La mitad de mi familia estaba ahí en frente de mí - no hay otra palabra que - muertos", dijo Mike Hermanstorfer KRDO ABC News de Colorado afiliado. "He perdido todo sentimiento. Cuando su  corazón se detuvo, sentí que el mío también."

La esposa de Hermanstorfer, Tracey, había sufrido un paro cardíaco durante el parto en el Memorial Hospital en Colorado Springs.

"Se estaban preparando para ponerme un catéter y cerré los ojos y no recuerdo nada después de eso," dijo Teresa.

Ella no tenía pulso, ni latidos del corazón, no respiraba y se estaba poniendo "gris", dijo la Dra. Stephanie Martin, directora de medicina materno-fetal en el Memorial Hospital de Colorado, Colorado, a la filial de CBS News, KKTV. "Ella estaba muerta".

"Me senté allí con la mano de mi esposa en la mía, fría como el hielo," dijo Mike a KKTV.

Después de tratar de revivir a Tracey durante varios minutos en vano, los médicos ordenaron una cesárea de emergencia sin anestesia en un intento de salvar al bebé. El bebé fue entregado, pero también no estaba respirando.

Pero Mike y los médicos quedaron sorprendidos cuando el pulso de Teresa regresó, justo después del nacimiento. Los médicos rápidamente ruedas Tracey en la cirugía para completar la cesárea. Entonces, mientras la madre estaba siendo operado, los médicos de otros trabajado para sacar al bebé a respirar de nuevo y, finalmente, se volvió también.
